

邀请农业专家提供技术指导

# 市农信办帮扶贫困村发展特色产业

本报讯 为扎实推动精准扶贫工作,帮助结对帮扶村找到适合的产业致富路,4月15日,平顶山市农信办邀请市农业科学院林业、畜牧、食用菌等方面的5位专家到结对帮扶的鲁山县下汤镇杨庄村实地调研考察,为该村发展特色产业提供技术指导。市农信办党组成员、督察员付少敏参与调研并主持召开座谈会。

座谈会上,付少敏向专家组介绍了杨庄村的基本情况,并对此次邀请专家组调研事项做

了简要说明。付少敏指出,农信社自与杨庄村结成帮扶对子以来,坚持扶贫扶志扶智相结合,通过派驻村干部、驻村队员驻地帮扶,市农信办员工包户帮扶、捐款捐物帮扶等,切实帮助贫困户解决困难、拓展增收创收门路,近年来先后捐资25万元用于修建村文化广场、出资2万元用于支持该村“六改一增”建设,出资3万元用于拓宽路基,捐赠价值22万元的树苗(核桃树)1800棵,捐赠办公桌椅、电脑、打印机等物品价值近万元,组织员

工个人捐款7000多元用于改善村居环境。今年1月份,市农信办又专门出资2万元用于支持村内疑似危房修缮。同时,组织员工通过捐款、捐物、消费扶贫、协助申请补贴及救助等,对贫困户进行帮扶。截至目前,市农信办已累计捐款捐物价值逾16万元,用于支持该村脱贫攻坚工作,帮助该村脱贫202户,剩余9户未脱贫,贫困发生率降至0.81%。如今脱贫任务已实现大头落地,主要帮扶任务转变成如何帮助该村找到适合发展的产业,解决

长远发展问题,通过发展特色产业引导和带领广大村民实现稳定脱贫。此次邀请专家组开展实地调研,就是请专家组给杨庄村“把脉问诊”,指明未来产业发展方向。

农业专家在认真听取市农信办的介绍后,实地查看了杨庄村地貌特征、农业产业现状、水源供给等情况,下一步工作中,杨庄村两委和驻村干部将结合专家建议,综合评估确定未来特色产业发展方向。

(王彬 孙向前)

## 建行快贷 有七大亮点

本报讯 “哇,这么快钱就到账了。”近日,湛河区的李女士向建行平顶山分行的工作人员表示感谢,“而且利率这么低,真是帮了我的大忙,太感谢你们了。”

据了解,李女士近期打算装修新房,但是还差一部分资金,在微信朋友圈看到建行平顶山分行的快贷信息,抱着试试的态度联系了附近的建行网点,通过电话指导,不到两分钟的时间资金就到账了。

据该行工作人员介绍,快贷是建设银行面向优质个人客户提供的线上自助贷款,客户可全流程网上自助办理贷款,在线申请、实时审批、在线签约、自助支用与归还。该产品具有7大亮点:利率超低,签约快贷的优质客户可享受优惠的年利率;快到惊讶,仅需几分钟,贷款马上用;易到叫绝,只需填写金额,贷款申请材料全免;全程网上,只需动动手指,贷款即可办好;自助办理,再也不用求人,贷款办理自己搞定;想用就用,提现、网购、刷POS、网银转账等多种方式自助灵活使用贷款;想还就还,在额度有效期内按日计息,随借随还。

客户若有需求,可以直接通过建行手机银行申请或联系建行各网点。

(陈超峰)

## 农行平顶山分行“周末走市场”营销效果佳

本报讯 4月18日上午,农行鲁山县支行机关大院里红旗招展,花开正艳,6支党员先锋队的队员们士气高昂,信心满满,“周末走市场”动员仪式正在举行。这是农行平顶山分行所属各支行外拓营销的一个缩影。

随着全市复工复产,农行平顶山分行在做好防疫安全保障的前提下,自4月18日开始逐步恢复“周末走市场”外拓营销活动。该行聚焦疫情带来的需求变化,合理安排机关人员和网点轮休人员,提前做好好场景金融服务工具,综合运用线上线下产品,为客户提供个性化的金融服务。

据介绍,活动期间,该行外

拓小分队的成员们带上精心准备的营销材料和移动PAD,开始“扫街”走市场。他们有的到街道社区,有的到医院工地,有的进行贷后回访……各位员工不怕苦、不怕累,细心为客户讲解最新政策和优惠活动,耐心为客户答疑解惑,并根据客户需求有针对性地介绍农行聚合码、智能POS、掌上银行、纳税e贷、惠农e贷、乐分易等渠道类和融资类产品,受到客户赞誉。

经过两天的努力,该行营销掌上银行212户,聚合码156户、I类账户135户、信用卡121张,搜集“天使贷”资料11户,现场发放11万元,活动取得了明显成效。

(石晓燕 胡志军)



农行鲁山县支行的工作人员开展“周末走市场”营销活动 陈海摄

## 工行平顶山分行 扎实开展网络金融业务专项排查工作

本报讯 近日,工行平顶山分行为进一步强化从严治党、从严治行,打好内控案防攻坚战,消除风险隐患,按照上级行“明红线、守底线”专项活动要求,深入开展网络金融业务专项排查行动。

据介绍,该行成立网络金融专业风险排查小组,聚焦合规监管红线、纪律红线、法律高压线、制度底线,以发现与消除风险隐患为目标,强履职、除隐患,增强全行红线意识、底线思维,并要求以一级支行为单位,依据排查要点,认真开展排查,一级支行排查面达到100%;认真对待,履职尽责,有问题要详细体现在排查底稿上,做好痕迹化管理,同时要求边排查边整改,及时报送整改报告。

与此同时,该行对标“红线问题库”、内控案防60个重要风险点以及网络金融相关风险要点进行排查,及时发现并提示风险。针对网银当面办交本人执行是否到位、大小龄客户办理网银业务的合规性、融e购电商平台风险隐患、电子银行内管柜员管理等方面进行检查。

下一步,该行将进一步加大培训力度,尤其是针对网点新上岗人员加大业务制度和反洗钱管理培训,进一步提高员工的业务素养;加强检查督导,定期组织人员对网点相关业务资料进行监督检查,调看业务办理时段监控录像,及时对不合规操作进行整改,对柜员未按制度流程进行相应处罚并进行再学习培训,确保网络金融业务办理笔笔合规,无差错,无风险。

(王水记 韦亚勇)

山货“上网”出山 销售路子更宽

## 农行鲁山县支行助力电商驶上“快车道”

本报讯 “到网上一吆喝,营养丰富、色味俱佳的黑木耳和香菇等农产品就能通过便捷的物流网络发往山东、广东和云南等地。”说到这些,鲁山县董周乡的青年小刘一脸灿烂的笑容,“这应该给农行记上一功。”

返乡创业的小刘看到家乡的农产品资源丰富,但销路不畅后,就萌发了开设网店,通过电商销售木耳和香菇等食用菌的想法,可是筹集运作资金是一大难题。恰巧遇到农行鲁山县支行的客户

经理登门了解资金需求情况,小刘很快拿到了返乡创业贷款10万元。有了资金后盾,他筹集货源有了底气。现在,随着网上销售经验日趋成熟,销售量逐月攀升,不仅增加了自己的收入,还为当地贫困户解决了农产品销售难问题。

近年来,农行鲁山县支行根据县情和信贷资金需求情况,适时推出了“返乡创业贷”“网捷贷”“微捷贷”“小微企业贷款”“纳税e贷”“烟商贷”“香菇贷”“蔬菜贷”

“林果贷”“乡村带头人贷”“农家乐e贷”和扶贫小额贷款等多款“金融套餐”,通过网上办、快速办、限时办、上门办等方式,能贷尽贷、应贷尽贷,及时满足客户的金融服务需求。该行组织多支“金融服务小分队”主动上门,走村入户摸排企业和农户的资金需求,及时投放贷款给予扶持。这些贷款产品都属于纯信用贷款,无抵押、无担保,利率低、准入门槛低,使用者可以利用农行掌上银行开展贷、还款业务,3年内循

环使用。

该行还着力推进农村电商业务发展,支持农业产业转型和脱贫攻坚,并不断加大扶持力度,适时嵌入了农行掌上银行、信用卡和聚合码等金融产品为其助力,让世代深藏在山中的特色农产品插上“翅膀”,源源不断销往全国。让一个个有意愿、有能力的“小散户”对接网络销售“大市场”,从而搭上致富“快车”。

(陈海 石晓燕)

## 工行平顶山分行开展争创服务标兵活动

本报讯 为不断提升经营管理水平和服务效能,全力支持实体经济发展,近日,工行平顶山分行积极肩负大行担当,树立一流行业形象,开展争创服务标兵活动。

据介绍,该行制定争创服务标兵实施方案,成立争创服务标兵活动领导小组,明确将全年新增贷款、风险控制、文明规范服

务作为活动目标,并围绕目标完成提出具体工作内容。“服务标兵”共设置四位:一是“服务实体经济标兵”,在支持实体经济发展、提升服务质效工作中成绩突出,年末新增贷款在全行排名前3位,当年没有新发生不良贷款的;二是“信贷管理服务标兵”,在信贷管理服务工作中,管理能力强,服务质量高,年末新

增贷款在全行排名前3位,当年没有新发生不良贷款的;三是“文明规范服务标兵”,积极争创千佳、星级等服务标杆的网点在当年综合服务考评中名列前茅,且全年无有责投诉事件发生、无负面舆情事件发生的;四是“文明规范服务标兵”,在争创“星级网点”中有突出贡献、客户服务工作突出,全年无客户投诉且服

务质量优、服务效率高的员工。

工行平顶山分行相关负责人表示,该行通过全年在本行各领域广泛推广争创服务标兵活动,致力于进一步提高员工金融服务意识和能力,发挥金融支持实体经济的主渠道作用,持续巩固文明规范服务创建成果,树立一流银行业形象。

(李进军 王水记)